

6月城市信用监测发布,南通排名全国第11位

# 诚信正成为城市靓丽名片

**晚报讯** 近日,国家公共信用信息中心发布最新城市信用状况监测排名报告。记者昨天从市发改委(市信用办)获悉,2022年6月份,我市在全国261个地级市中城市信用监测位居第11名,省内第3名,综合信用指数为86.32,较年初的第29名上升18位,取得近两年来最好排名。

今年以来,我市以争创国家社会信用体系建设示范城市为总目标,在政务诚信、信用系统、信用监管等方面狠下功夫,全面推进社会信用体系建设。全市全覆盖式开展政务诚信实践活动,归集政务诚信承诺,建立完善重点领域承诺及签署归集,进行政务诚信问题排查治理等,政务诚信的示范引领作用有效发挥。

目前,信用监管系统建设上线运行,全市一体化信用信息平台、南通家纺信用监管系统、信用承诺系统、信用评价系统、信用监管分析系统、信用建

设测评系统均已启动;市公共信用信息联合奖惩系统发挥功效,对列入“失信被执行人”“重大税收违法当事人名单”“政府采购严重失信者”的政府采购供应商、招标代理机构、评审专家依法禁止,在省内率先实现系统对接、精准惩戒。

与此同时,我市出台《关于加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制的实施方案》,明确构建贯穿市场主体事前、事中、事后全生命周期的新型监管机制。国家级试点改革事项“建立环境保护、医疗卫生领域事前事中事后全流程监管机制”今年在我市实施,各重点领域坚持问题导向,完善推进机制,细化工作举措,确保改革落到实处、见到实效。

下一步,我市将持续推进社会信用体系建设,通过不断提升信用管理和服务水平,进一步提升信用服务惠民便企水平,积极创建国家社会信用体系建设示范区,奋力打造“诚信南通”靓丽名片。

记者刘璐

清风传家 严以治家

## 我市召开家风建设交流研讨会

**晚报讯** 昨天,市纪委监委与市妇联联合召开“清风传家 严以治家”家风建设交流研讨会,来自市级机关、企事业单位的70多名党员领导干部参与研讨。

去年以来,市纪委监委组织全市党员领导干部学习《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》及《清风传家》《严以治家》读本,全市近百名党员领导干部书面交流了家风建设心得体会。南通市纪委监委坚持从党风廉政建设和反腐败工作全局推进家庭家教家风建设,先后会同有关部门联合开展家风建设专题讲座、领导干部家规家训征集、“江海好家风”朗诵作品征集、“照亮我的人生路”家风故事征集等活动,高标准规划建成张謇家风家教展示馆,构建“一核四路一地图”的廉洁教育全域布局,从活动开展、阵地建设、品牌打造和理论研讨等方面将家风建设引向深入。

活动现场,南通大学马克思主义学院教授、副院长成云雷从传统家风故事入手,作了《中华优秀家风与党风廉政建设》专题辅导,向与会党员领导干部生动阐释了廉洁家风的重要性和影响力。8名领导干部及家属代表现场分享了家风建设收获和感言。

活动负责人表示,下一步,市纪委监委将深入贯彻落实《关于加强新时代廉洁文化建设的实施意见》,结合我市即将出台的实施方案,把家风建设作为领导干部作风建设的重要内容抓紧抓实,教育引导党员干部做崇德治家、廉洁齐家、勤俭持家的表率。并持续创新载体、整合资源,着力构建家风建设长效机制,打造一批“新时代家庭家教家风教育实践基地”,开展形式多样、内容丰富的家风宣传教育活动,以好家风为养料,不断厚植清廉沃土,凝聚廉洁南通正能量。

记者丁威程 通讯员缪宇泉

省两化融合示范培育名单发布

## 南通32家企业入选

**晚报讯** 近日,省工信厅公布2022年江苏省两化融合管理体系贯标示范企业培育对象名单。记者昨天从市工信局了解到,我市有32家企业入选,涉及电子信息、新能源、物联网、罐箱等行业。

两化融合是指信息化和工业化的高层次深度结合,以信息化带动工业化、以工业化促进信息化,走新型工业化道路。此次全省采取分级培育,分为A级(规范级)、AA级(场景级)、AAA级(领域级)。A级要求企业初步开展了办公系统、财务系统等信息(数字)技术应用;AA级要求企业两化融合水平处于单项覆盖及以上水平;AAA级要求企业两化融合水平处于集成提升或创新突破阶段,已实现主要业

务环节全覆盖以及业务、数据全集成等。我市入选的企业中,AAA级企业2家,AA级企业14家,A级企业16家。

近年来,南通把加快两化融合发展作为推动新旧动能转换、实现经济转型升级的重要支撑,先后出台一系列扶持政策,应用项目建设和示范引领方面成果喜人,逐步实现制造业向智能化、高端化、集群化、绿色化方向延伸拓展。

今年,我市制订制造业智能化改造和数字化转型三年行动计划,目标到2024年,新增两化融合管理体系贯标企业150家以上,培育星级上云企业400家以上。

据悉,省工信厅将组织示范企业总结典型经验,形成两化融合管理体系贯标样板,提炼一批实施要点、参考模板和应用样例加强宣传推广。

记者刘璐

2022年8月16日 星期二

编辑:高磊 组版:李志坚 校对:林小娟

 江海晚报

## 南通建设“慈善之城”主题标识(LOGO)、宣传语作品 我市有奖征集活动开始

**晚报讯** 去年,市委、市政府出台《南通市建设“慈善之城”的实施意见》《南通市“慈善之城”建设行动方案》,首次将“慈善之城”建设纳入城市整体发展战略。为更加广泛全面地宣传南通“慈善之城”建设的重要意义,大力营造“人人可慈善、慈善为人人”的社会风尚,使“慈善之城”建设影响面更广,即日起至8月25日,市民政局联合南通报业传媒集团举办建设“慈善之城”主题标识(LOGO)、宣传语征集评选活动。

本次征集的慈善标识的作品要求:主题鲜明、定位明确、体现南通地方文化特色,突出江海慈善文化内涵;构思巧妙、图案简洁,易于接受、识别、记忆,便于宣传推广和应用;设计稿应附有对图形标识和字体的创意文字说明,包括设计的图样和技术的文字说明(图样尺寸、比例、颜色等),应附设计图样300字以内的内涵阐释。征集的慈善宣传语的作品要求:紧扣南通地方特色,突出江海慈善文化内涵;文字精炼、构思新颖、寓意深远、朗朗上口,易于识别和传播,作品字数20字以内;作品以word格式提交,应附300字以内的内涵阐释。

投稿作品须于8月25日17时前发送至邮箱574933214@qq.com,邮件主题请注明“建设‘慈善之城’主题标识(LOGO)、宣传语征集+姓名、单位、联系电话”。标识作品须提供完整、可用的矢量图源文件,标识图片分

辨率不低于300dpi,CMYK色彩模式,TIF或JPG格式。每人限投稿一次,标识及宣传语作品所投数量各不超过2幅(条)。

本次征集活动采取网上投票(权重30%)和专家评审(权重70%)相结合的方式。专家对所有作品进行初评后,产生10幅建设“慈善之城”主题标识(LOGO)、10条宣传标语入围作品,面向公众进行网络投票,最后根据投票排名情况和作品的立意、主题、内容、表现力和感染力等,由专家进行最终评审,评定优秀作品的获奖等级。慈善标识:入选作品1幅,奖励6000元;入围优秀作品5幅,各奖励1000元。慈善宣传语:入选作品1条,奖励2000元;入围优秀作品5条,各奖励500元。

需要注意的是:参评作品保证原创且未经公开发表,严禁抄袭、模仿,一经发现取消参评资格,若发生法律纠纷,由参评人自行承担;参评人应确认拥有作品著作权。主办单位不承担包括因肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。如出现上述纠纷,主办方保留取消其参评资格及追回所获奖项的权利;参评人投稿即视为同意将获奖作品著作权转让给主办单位,主办单位对获奖作品拥有网上公布、宣传权利,对获奖作品拥有二次创作权。

本次活动最终解释权归主办单位所有。投稿咨询电话:0513-85118892。

记者龚秋瑾

## 洋吕铁路全线首联连续梁成功合龙

**晚报讯** 14日上午10时16分许,随着最后一方混凝土伴着工人的汗水浇入梁体,南通港洋口港区至吕四港区铁路联络线工程EPC1标通吕运河特大桥(40+72+40)m连续梁大里程一侧的边跨合拢段顺利浇筑完成,标志着洋吕铁路先导段桥梁工程

全面进入收尾攻坚阶段。

洋吕铁路项目首联连续梁的成功合龙,拉开了洋吕铁路全线关键控制性节点特殊孔跨桥梁全面攻坚的序幕,为保证如期完工奠定了坚实的基础。

记者彭军君



唱响新时代

南通开发区新开街道百姓大舞台“喜迎二十大·唱响新时代”歌唱比赛于昨晚在新开街道新时代文明实践中心激情开唱,来自各社区、幼儿园的54组选手参加。

钱咸华